

证券代码：002922

证券简称：伊戈尔

伊戈尔电气股份有限公司投资者关系活动记录表

编号：2022-001

投资者关系活动类别	<input type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input checked="" type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他
活动参与人员	1、线上参与公司 2021 年度网上业绩说明会的投资者 2、公司相关领导： 董事长肖俊承先生、独立董事啜公明先生、副总经理袁红波先生、 副总经理陈林先生、副总经理赵楠楠先生、财务总监刘德松先生、 董事会秘书陈丽君女士
时间	2022 年 05 月 06 日 15:00-17:00
地点	深圳证券交易所互动易云访谈（ http://irm.cninfo.com.cn/ ）
形式	线上会议
交流内容及具体问答记录	<p>问题 1：请介绍一下公司巴拿马电源进展情况，该电源系统与传统的 数据中心电源比较有哪些优势和特点，谢谢！</p> <p>回复：投资者，您好！公司配合客户开发应用在数据中心供电系统 巴拿马电源的移相变压器已有两三年，该产品是跟客户一起研发完 成的，有一定的技术门槛，2021 年开始逐步起量，增长势头良好。 巴拿马电源方案与传统方案相比，占地面积少 50%，设备和工程施 工量可节省 40%，效率也相对更高，目前主要是一些互联网公司为主 在推广这个技术方案。感谢您对公司的关注！</p> <p>问题 2：请问公司高频电感产品在光伏行业的应用推广情况，是否 已与光伏逆变器的主要厂商形成长期合作关系，谢谢！</p> <p>回复：投资者，您好！公司的高频产品已连续多年为行业头部光伏 逆变器厂商供货，合作关系稳定，后续公司高频电感产品将在现有</p>

基础上努力提升进步，争取为更多的行业客户提供产品和服务。感谢您对公司的关注！

问题 3：公司产品中大量采用铜线绕组等金属原材料，请问公司采取了哪些措施应对近年来大宗商品涨价对生产成本的影响？

回复：投资者，您好！为应对近年来大宗原材料的涨价：公司一方面会根据在手订单在合适价格向供应商锁定部分大宗材料；另一方面也会与客户友好协商并制定相关调价机制。感谢您对公司的关注！

问题 4：公司新能源产品在风电领域是否已有大规模推广应用？

回复：投资者，您好！近年公司主要重点发展光伏类产品，较少涉及应用在风电领域的产品，公司也在关注跟风电领域相关的机会。感谢您的关注！

问题 5：请问公司的新能源产品可以应用在储能领域吗？当前是否已有成熟产品并向市场推广？

回复：公司的高频电感产品可用于储能逆变器上，升压变压器产品可用于储能系统中，公司会持续保持高度关注与储能领域相关业务，谢谢！

问题 6：公司在 2021 年年报中提到光伏发电并网设备智能制造项目建设进展顺利，请问预计何时能建成投产？谢谢！

回复：投资者，您好！公司 2020 年非公开发行股票的募投项目——光伏发电并网设备智能制造项目预计在今年年底投产，投产后需要 2-3 年的产能爬坡期，该项目将以智能制造的数字化工厂来实施。感谢您对公司的关注！

问题 7：公司的研发投入呈逐年增长趋势，近年来有哪些较先进的技术研发成果？是否有效反映至公司业绩？

回复：投资者，您好！基于全球的双碳目标、公司已定的战略方向，公司将紧跟行业和市场的发展趋势，重点发展新能源等业务，积极推动开展研发活动，面向未来，储备技术。2021 年公司研发费用投入 9,096.13 万元，同比 2020 年增长 37.16%，新增 27 项实用新型专

	<p>利。2021 年重点致力于：光伏升压变、巴拿马电源移相变、智能控制类电源、车载升压电感产品等产品的研制开发，通过创新和产品的不断优化，紧跟行业发展动态，产品研发方面取得有效进展。其中，光伏升压变压器产品实现了量产，产品交付能力得到了客户的认可，比 2020 年增加 24,349.17 万元；用于数据中心供电系统巴拿马电源的移相变压器开始逐步起量，增长势头良好，带动整个移相变压器产品实现销售收入 13,196.51 万元，同比增长 89.80%。</p> <p>问题 8：请问贵公司在智能照明电源、教育照明等领域有哪些产品布局？</p> <p>回复：投资者，您好！公司在智能照明电源领域，会不断丰富 DALI/BLUE/ZIGBEE 相关产品线及方案配套产品。教育照明领域，会推广自有方案的产品，同时加强与上下游的合作，共同开发新产品。感谢您对公司的关注！</p> <p>问题 9、当前人民币汇率的剧烈波动是否对海外市场出口产生影响？</p> <p>回复：投资者，您好！自美国对中国出口货物加征关税，公司加强了国内市场和客户的开拓力度，公司 2021 年国内销售比例约 65%，出口销售比例约 35%。理论上人民币贬值有利于出口业务，如果未来人民币对美元、欧元的汇率波动幅度加大，对公司业绩会产生一定影响，公司一直使用外汇汇率波动风险的对冲工具，加强外汇风险管理，降低汇率波动对业绩带来的影响，感谢您对公司的关注！</p>
<p>关于本次活动是否涉及应披露重大信息的说明</p>	<p>否</p>
<p>活动过程中所使用的演示文稿、提供的文档等附件</p>	<p>无</p>